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To 2024 ξεκινά με ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα των σχέσεων και των συνεργασιών
και μάλιστα σας δίνεται η ευκαιρία είτε να προχωρήσετε σε νέες δεσμεύσεις είτε
σε επισημοποιήσεις ήδη υπαρχουσών σχέσεων. 

      

  

Από το 2008 ο τομέας των σχέσεων και των συνεργασιών για σας τους Καρκίνους
υπήρξε ένας πολύπαθος τομέας αλλά και σύνθετος ως προς τα αποτελέσματα του.

  

Βλέπετε σε αυτόν τον τομέα φιλοξενούσατε τον Πλούτωνα που βρισκόταν για 15
χρόνια στο ζώδιο του Αιγόκερου. Τώρα όμως ο Πλούτωνας θα περάσει στον
Υδροχόο και η παρουσία του στον Αιγόκερω θα περιοριστεί στη νέα χρονιά μέχρι
τις 20/01 και στην τελική του φάση από τις 02/09 μέχρι τις 19/11 που θα λάβει και
την οριστική θέση του για τα επόμενα είκοσι χρόνια στον Υδροχόο.

  

Αλλαγή προτεραιοτήτων

  

Ο Υδροχόος για σας συμβολίζει τα βαθύτερα συναισθήματα σας, αλλά και τα
οικονομικά. Όχι αυτά του μισθού σας για όσους εργάζεστε, αλλά τα χρήματα που
διαχειρίζεστε εσείς για λογαριασμό άλλων ή άλλοι για λογαριασμό σας, όπως οι
πιστωτικοί οργανισμοί, οι τράπεζες, οι συνεταίροι σας και ο ή η σύζυγος. Ό,τι έχει
σχέση με κληρονομιές, ασφάλειες, μπόνους, διατροφές, υποτροφίες, δάνεια,
κάρτες κυβερνώνται από τον 8ο οίκο. Ο οίκος αυτός ενεργοποιείται από τον
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Πλούτωνα αρχής γενομένης από τις 21/01 για τους γεννημένους στις τρεις πρώτες
ημέρες του ζωδίου σας και μπορείτε να επωφεληθείτε οικονομικά από ένα γάμο,
μια νέα συνεργασία ή μπορεί να προκύψουν κέρδη από επενδύσεις, μπόνους, κλπ.
Ακόμη όμως και στα χρέη θα μπορέσετε να απαλλαγείτε από κάποια από αυτά και
να ανασάνετε. Σταδιακά θα επηρεαστούν μέχρι το 2044 και τα τρία δεκαήμερα.
Εκτός από το χρήμα, ο οίκος αυτός κυβερνά το σεξ, το υποσυνείδητο, τον ψυχισμό
σας. Αν νιώθετε ότι στα παραπάνω ένας θεραπευτής μπορεί να βοηθήσει, μη
χάσετε την ευκαιρία να τον συμβουλευτείτε.

  

Χρονιά σταθεροποίησης και επέκτασης

  

Ο Κρόνος θα βρίσκεται σε όλη τη διάρκεια του 2024 στους φιλικούς σας Ιχθύς και θα
βοηθά να ισχυροποιηθείτε ακόμη περισσότερο. Φανείτε ευέλικτοι και ανοιχτοί στη
γνώση, στις νέες εμπειρίες και προσπαθήστε να εμπλουτίσετε το βιογραφικό σας
είτε με σεμινάρια, ειδική κατάρτιση ή να ψάξετε για μετεκπαίδευση. Θα έχετε
περισσότερες ανταμοιβές και αναγνώριση στην καριέρα σας αν έχετε ήδη κάνει το
καθήκον σας και έχετε δείξει υπομονή και επιμονή στους στόχους σας.

  

Στον ίδιο τομέα που βρίσκεται ο Κρόνος θα πραγματοποιηθεί η πρώτη έκλειψη
στον άξονα Ιχθύων-Παρθένου στις 18/09. Αυτή η έκλειψη μπορεί να δείξει την
απόφαση για σπουδές πάνω σε ένα διαφορετικό αντικείμενο, επιστροφή στα
θρανία αν θέλετε να κάνετε ένα μεταπτυχιακό, πλάνα για ταξίδια στο εξωτερικό.

  

Ένα όνειρο υλοποιείται

  

Έχετε μεγάλα σχέδια, όνειρα και προσδοκίες για το 2024, κι αυτό σημαίνει ότι
πρέπει να είστε διατεθειμένοι να δουλέψετε σκληρά για να τα πραγματοποιήσετε.
Ξέρετε πολύ καλά όμως ότι δεν φτάνει η δουλειά για να επιτύχει κάτι, χρειάζεται
να σας χαμογελά και η τύχη! Κι αν μη τι άλλο το 2024 είναι η χρονιά που η καλή σας
τύχη θα βρίσκεται περισσότερο στο πλευρό σας και θα σας δίνει την ευκαιρία να
υλοποιήσετε ένα μεγάλο στόχο ή ένα όνειρο σας! Η αυτοπεποίθηση σας θα είναι
στα καλύτερα της και οι φίλοι κοντά σας να σας βοηθούν με κάθε τρόπο να
πραγματοποιηθούν οι επιθυμίες σας. Ο Δίας στον Ταύρο ήδη από το 2023 και μέχρι
τις 25/05/2024 κάνει τη φιλία ιδιαίτερα σημαντική και μάλιστα πολλές ευκαιρίες
προκύπτουν τόσο στον ερωτικό όσο και στον επαγγελματικό τομέα μέσω φίλων!
Ακόμη, στο πρώτο πεντάμηνο θα συμμετέχετε περισσότερο σε ομαδικές
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δραστηριότητες ή στα κοινά και ίσως θα θέλετε να ξεχωρίσετε στον κοινωνικό σας
περίγυρο. Στη νέα χρονιά σκεφτείτε πιο πολύ το «εμείς» παρά το «εγώ» και θα
έχετε σίγουρη επιτυχία. Ακόμη σκεφτείτε πώς μπορείτε να αξιοποιήσετε ταλέντα
και ικανότητες που έχετε αφήσει ανεκμετάλλευτα. Με τον Δία σε σύνοδο με τον
Ουρανό, την πιο τυχερή όψη που πραγματοποιείται στις 21/04 κι επηρεάζει όλη την
άνοιξη, μπορεί να ανέβει η φήμη σας, το όνομά σας θα είναι πιο γνωστό στον χώρο
που δραστηριοποιείστε αλλά και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και μπορεί αν η
δουλειά σας αφορά το κοινό να απογειωθείτε.

  

Ένας φύλακας άγγελος στο πλευρό σας

  

Στην πορεία, μετά τις 25/05 ο Δίας θα περάσει στον 12ο οίκο του ωροσκοπίου σας
στους Διδύμους και θα σας βοηθά από κει να μορφοποιήσετε τις βάσεις για ένα νέο
τρόπο ζωής. Ο 12ος οίκος κυβερνά το υποσυνείδητο, τα όνειρα, τη διαίσθηση, την
υγεία της ψυχής, αλλά και του φυσικού σώματος κι όλα αυτά μπορεί να ενισχυθούν
με το πέρασμα του Δία από τους Διδύμους. Οι σημαντικές αλλαγές της χρονιάς θα
συμβούν κυρίως σε ένα εσωτερικό επίπεδο, θα κυοφορηθούν από το καλοκαίρι και
μετά, ώστε όταν περάσει την επόμενη χρονιά ο Δίας στο ζώδιο σας, να γίνουν
δημιουργία! Η επιρροή του Δία στον 12ο είναι σαν να έχετε στο πλευρό σας ένα
φύλακα άγγελο που θα βοηθά να γλιτώνετε από τα χειρότερα.

  

Αλλαγές στην καριέρα και την οικογένεια

  

Τα προηγούμενα χρόνια σημειώσατε πρόοδο στα επαγγελματικά, αλλά σαφώς
βιώσατε και κάποιες απογοητεύσεις που πιθανώς σας έκαναν να είστε πιο
συγκρατημένοι. Φέτος που ο Βόρειος Δεσμός της Σελήνης (Κάρμα) θα βρίσκεται
στον Κριό και στον τομέα της καριέρας έχετε μια μοναδική ευκαιρία να αφήσετε
πίσω σας ό,τι σας πίκρανε και να πιστέψετε στο καινούριο που έρχεται. H σύνοδος
του Βόρειου Δεσμού της Σελήνης με τον Χείρωνα στον Κριό θα βοηθήσει να βρείτε
αυτό που επιθυμεί η ψυχή σας και να εμπνεύσετε και τους άλλους στον χώρο που
δραστηριοποιείστε. Οι εκλείψεις στον άξονα καριέρας – οικογένειας συνεχίζονται
την άνοιξη και το καλοκαίρι φέρνοντας χωροταξικές αλλαγές στη δουλειά ή στον
χώρο του σπιτιού. Άλλοι μπορεί να αλλάξετε αντικείμενο εργασίας ή να πάρετε
μεταγραφή κι άλλοι μπορεί να φτιάξετε το δικό σας σπιτικό και οικογένεια.

  

Τα δύσκολα διαστήματα της χρονιάς που χρειάζεται προσοχή, ψυχραιμία και
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φροντίδα σε υγεία, σχέσεις, οικογένεια και δουλειά είναι:

  

4 Ιανουαρίου – 13 Φεβρουαρίου

  

1 Μαΐου – 9 Ιουνίου

  

5 Σεπτεμβρίου – 3 Νοεμβρίου

  

  

ΠΗΓΗ -  ΑΣΗ ΜΠΗΛΙΟΥ
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